



FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PIAUÍ  
Rua João Cabral, 2231 Norte - Bairro Pirajá, Teresina/PI, CEP 64002-150  
Telefone: - <https://www.uespi.br>

## ERRATA

### ERRATA DO EDITAL PROP/PREX/UESPI Nº 025/2025 - APOIO À PARTICIPAÇÃO EM EVENTOS CIENTÍFICOS, DE EXTENSÃO E DE CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL

* Excluir/desconsiderar a expressão “qualquer outro tipo de despesa” onde aparecer no texto.	
<b>Subitem 5.3</b>	
<b>Onde se lê:</b> “Cada critério listado no item 6.2 terá nota de 0 a 10...”	<b>Leia-se:</b> “Cada critério listado no item 5.2 terá nota de 0 a 10...”
<b>Subitem I do item 5.4</b>	
<b>Onde se lê:</b> “Será considerada para o desempate do item 6.4...”	<b>Leia-se:</b> “Será considerada para o desempate do item 5.4...”
<b>Subitem 9.1</b>	
<b>Onde se lê:</b> “... limitadas aos valores descritos no item 4.2 deste Edital;	<b>Leia-se:</b> “... limitadas aos valores descritos no item 3.2 deste Edital;
<b>Subitem 9.2</b>	
<b>Onde se lê:</b> “...valores descritos no item 4.2 deste Edital...;	<b>Leia-se:</b> “...valores descritos no item 3.2 deste Edital...;
<b>Subitem 9.5</b>	
<b>Onde se lê:</b> “...conforme o descrito no item 10.”	<b>Leia-se:</b> “...conforme o descrito no item 9.”
<b>ANEXOS À PRESTAÇÃO DE CONTAS</b>	
<b>Incluir:</b> f) Comprovante de inscrição do evento; g) Comprovante de despesas com publicação de artigos científicos/extensionistas.	
<b>* Itens Financiáveis nos ANEXOS À PRESTAÇÃO DE CONTAS considerar o que está no item 3.3 do edital</b>	

Teresina-PI, 31 de julho de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **RAUIRYS ALENCAR DE OLIVEIRA - Matr.0227109-5**, **Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação**, em 31/07/2025, às 12:59, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Cap. III, Art. 14 do [Decreto Estadual nº 18.142, de 28 de fevereiro de 2019](#).

---



Documento assinado eletronicamente por **IVONEIDE PEREIRA DE ALENCAR - Matr.0280301-1**, **Pró-Reitor(a) de Extensão, Assuntos Estudantis e Comunitários**, em 31/07/2025, às 13:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Cap. III, Art. 14 do [Decreto Estadual nº 18.142, de 28 de fevereiro de 2019](#).

---



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.pi.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.pi.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0019444960** e o código CRC **5BC72114**.

---

**Referência:** Caso responda este Documento, indicar expressamente o Processo nº 00089.003584/2025-17

SEI nº 0019444960